



# Wizer

**Wizer** je digitalni alat koji omogućava izradu interaktivnih radnih listića za nastavni proces ili učenje kod kuće. Alat omogućava dodavanje različitih aktivnosti kako bi klasični radni listići postali zanimljiviji, dostupniji i interaktivniji. Aktivnosti koje se mogu dodati: pitanja otvorenog tipa i višestrukog izbora, popunjavanje praznina u tekstu, popunjavanje slike, uparivanje, tablice, razvrstavanje, crtanje i rasprava (diskusija). Elementi koji se mogu dodati: tekst, slika, video, poveznica ili embed kod raznog sadržaja. Registracija je moguća korištenjem postojećeg Google, Edmodo ili Microsoft korisničkog računa ili unosom e-adrese i šifre. Korisnik može izraditi vlastite ili kopirati postojeće radne listiće određenog korisnika/ce. Postojeće radne listiće moguće je pretraživati pomoću kategorija kako bi se jednostavnije pronašlo željeno područje i tema. Nakon izrade radnog listića korisnici/e ga mogu dodijeliti učenicima/ama putem linka ili dodjeljivanjem u generirani razred unutar alata. Razred će imati vlastitu šifru putem koje će pristupiti razredu. Učenici/e koji/e će pristupati razredu moraju izraditi korisnički račun prijavom postojećim Google, Edmodo i Windows korisničkim računom ili unosom e-adrese i šifre. Radni listić je također moguće ugraditi u razred unutar Edmodo sustava ili na određenu mrežnu stranicu za jednostavniju dostupnost sadržaja. Korisniku/ci je omogućeno praćenje uspješnosti učenika/ca prema ispunjavanju radnog listića, a moguće je definisati ručni unos ili automatski prikaz povratnih informacija i rezultata.



Link za alat

<https://www.wizer.me/>



Jezik

Alat nudi određen broj jezika, ali bez opcije za Bosanski jezik, Hrvatski jezik ili Srpski jezik.



Tutorijal/i za korištenje

<https://youtu.be/q1zC6SPCnI4>



Plaćanje

Alat omogućava izradu besplatnog i plaćenog korisničkog računa. Nude se paketi za plaćanje na godišnjoj osnovi po korisniku/ci za sektor obrazovanje. Link: <https://www.sli.do/pricing?plan=edu>



Mobilna aplikacija

Da



Nivo informatičke pismenosti

Srednji



Izvor/i

<https://www.wizer.me/>

[Međunarodno udruženje "Interaktivne otvorene škole"](#) organizuje vebinar kako koristiti ovaj alat. Vebinar je namijenjen nastavnom osoblju više škola ili jedne škole.

Sadržaj je prilagođen potrebama polaznika/ca naročito u slučaju interesa jedne škole.

Možete se prijaviti putem linka: [PRIJAVA](#), kako bismo Vas blagovremeno obavijestili o terminu održavanja.

Minimalna grupa za održavanje vebinara je 15 prijavljenih učesnika/ca. Ako ste zainteresirani kao škola, a imate manje od 15 polaznika/ca javite nam se za dogovor.

